

**Поздравляем с победой на окружном туре конкурса проектов по музыке «Тайны гения Моцарта» учащихся 7-а класса Семенова Егора и Седову Юлию!!!**

Ребята под руководством учителя музыки Ирины Юрьевны Рябовой выбрали музыкальный салон как форму своей проектной деятельности и не ошиблись. 14 февраля они блестательно представили презентацию своего проекта на муниципальном туре конкурса проектов по музыке «Тайны гения Моцарта».



Проникнуть в тайны великого австрийского композитора они решили изнутри, участвуя в музыкально-театрализованном представлении «Воспоминания о Моцарте». Презентацию салона (в программе Windows Media) ребята представляли в костюмах 18 века, а Егор Семенов озвучивал ее исполнением на рояле музыки Моцарта.

Выступление наших ребят выглядело очень эффектно и вызвало живой отклик зрителей (участников проектов из других школ округа) и строжайшей комиссии, которая тоже от души аплодировала ребятам.

Надо отметить, что Седова Юлия в январе уже стала победителем окружного турнира олимпиады по творчеству Моцарта.

Хочется пожелать Юле Седовой и Егору Семенову также блестяще представить нашу школу и на городских турах олимпиады и конкурса проектов по музыке, которые еще ждут нас впереди!

Успеха вам, ребята!

Руководитель проекта - учитель музыки Рябова И.Ю.



